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Θεσσαλονίκη: 43χρονος έπεσε από το μπαλκόνι του - Βρέθηκε νεκρός
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Πώς φαντάζεσαι στο προσεχές μέλλον τους χώρους του πρώην

στρατοπέδου Καρατάσιου; Ποιες είναι οι ανάγκες οι δικές σου και της

οικογένειάς σου σε σχέση με έναν πνεύμονα πρασίνου, ελεύθερου από

δόμηση;

Η γνώμη σου μετράει και μπορεί να καταγραφεί στις ερευνητικές εργασίες του
νεοσύστατου Εργαστηρίου Μελέτης Συλλογικών Πρακτικών για το Χώρο και την
Ανάπτυξη – ΣΥ.Π.ΧΑ / CO-SPACE του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας και
Ανάπτυξης της Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης.

Το μόνο που πρέπει να κάνεις είναι να αφιερώσεις 10 λεπτά για να συμπληρώσεις
το ερωτηματολόγιο του εργαστηρίου.

Το πρώην Στρατόπεδο Καρατάσιου αποτελεί ένα “επιτυχημένο πείραμα”

συνεργασίας της κοινωνίας των πολιτών με την τοπική αυτοδιοίκηση για τηνΑπόρρητο
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προστασία ενός ελεύθερου χώρου από την τσιμεντοποίηση.

Το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο της Δημοτικής Ενότητας Πολίχνης προβλέπει ότι
τουλάχιστον το 75% της έκτασης του πρώην στρατοπέδου θα είναι αστικό
πράσινο και το υπόλοιπο 0 έως 25% θα φιλοξενήσει κοινωφελείς λειτουργίες
υπερτοπικής σημασίας.

5 απλές απαντήσεις σε όσους λένε «έλα µωρέ, ας

πουληθεί το Καρατάσιου»

Το σχέδιο αυτό έχει ήδη εγκριθεί από τον Δήμο Παύλου Μελά και το Συμβούλιο
Μητροπολιτικού Σχεδιασμού του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας από
τον Δεκέμβριο του 2020, αλλά εκκρεμεί η θεσμοθέτηση του σχεδίου με την
υπογραφή σχετικής Υπουργικής Απόφασης και την έκδοσή της σε ΦΕΚ.

Παίρνοντας τη σκυτάλη από προηγούμενες προσπάθειες συμμετοχικού
σχεδιασμού που καρποφόρησαν, το νεοσύστατο Εργαστήριο Μελέτης Συλλογικών
Πρακτικών για το Χώρο και την Ανάπτυξη – ΣΥ.Π.ΧΑ / CO-SPACE του Τμήματος
Μηχανικών Χωροταξίας και Ανάπτυξης της Πολυτεχνικής Σχολής του
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, εκπονεί μία σειρά ερευνητικών
εργασιών (εργασίες μαθημάτων/ διπλωματικές εργασίες/ διδακτορικό) που έχουν
διττό ρόλο: α) Να ανιχνεύσουν τις προθέσεις των πολιτών για συνεισφορά τους
στον σχεδιασμό και στη διαχείριση του χώρου και β) να συνεισφέρουν στο
δημόσιο διάλογο για τον χαρακτηρισμό του χώρου ως αστικό πράσινο.
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Στο πλαίσιο αυτό, το εργαστήριο καλεί τους πολίτες της Θεσσαλονίκης να

συμπληρώσουν το παρακάτω ερωτηματολόγιο που θα βρείτε ΕΔΩ.

Σκοπός του ερωτηματολογίου είναι η καταγραφή των προτιμήσεων των πολιτών για
τις χρήσεις γης του πρώην στρατοπέδου Καρατάσιου και για τις συνολικές
προτεραιότητες που θέτουν οι επισκέπτες του χώρου και οι συλλογικότητες στην
πορεία διαμόρφωσής του σε μητροπολιτικό πάρκο.

Η απάντηση του Δηµάρχου Παύλου Μελά για το

Καρατάσιου
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##TTAAGGSS Έρευνα

Γευση

Ένα brunch affair στα ανατολικά που ήρθε για να αλλάξει τα δεδομένα
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